IMosicHUuTeIbHAA 3ANMCKA
K UTOTOBOMY TE€CTUPOBAHUIO N0 (PpH3UKe 1JIsl MIPOMEKYTOUHON aTTecTAluM
o0yuarmuxcs 10 kiaacca

UtoroBoe TectupoBanue mo ¢usmke i oOyyarommxcsi 10 kiacca coctaBieHo Ha ocHOBe DepepaibHOrO
TOCyIapCTBEHHOTO O00Ie00pa30BaTeIhbHOTO CTaHAapTa OCHOBHOTO O0OIIEro oOpa3oBaHWS, B COOTBETCTBHH C
JeNCTBYIOIIEH mporpaMmmMon 1o (hr3mKe.

Llenb TecTUpOBaHUS - OLICHUTH 001IIC00pa30BaTEIBHYIO TOATOTOBKY yUaluxcs 1o ¢usuke 3a kype 10 kimacca,
3aHuMarommxcs mno yueonuky Mskumes [".5., Byxosues B.b., Corckuit H.H.; mon penakuueii [lappentseBoit H.A.,
Owusuka: yuebnnk s 10 kiacca obmeodpazoBaTenbHbIX yupexaeHuii — M.: [Ipocsemenne, 2014

HtoroBoe TecTupoBaHue MPEACTABICHO B ABYX BapUaHTax U pacCuuTaHo Ha 40 MUHYT .

Pabota cocrout u3 22 3agaHuii, KOTOPBIE pa3/eieHbl Ha TPU YaCTH.

UYacts 1 comepsxurt 22 3amanus (Al1-A17). K xaxaomMy 3aiaHuro JaHel 4 BapuaHTa OTBETOB, M3 KOTOPBIX TOJBKO
onuH BepHbIi. Kaxmoe 3aganme orennBaercs B 1 6am.

Yacts 2 (B1-B2) comepxkut 3amanusi, B KOTOPbIX HEOOXOAMMO 3amucarh OTBET B BuJe HaOopa mudp. Kaxmoe
MIPAaBIIILHO BRITIOJTHEHHOE 3a/1aHUE YacTH 2 OlleHNBaeTcs B 1 Gai.

Yacts 3 comepsxur 3 3agaun (C1-C3), koTopeie TpeOyroT moHOTo oTBeTa. Kakmas 3ajada oleHuBaeTCs B 2
Oaa.

CO}ICp)KaHI/IC 3aI[aHHI>'I BKIIFOYAa€T OCHOBHBIC IIOHATHA, 3aKOHBI U SABJICHUA, HCO6XOI[I/IMBI€ JJI1 YCBOCHUA
M3Y4EeHHOTO MaTepHara.

PacnpeﬂeneHI/Ie SaI[aHI/Iﬁ 110 OCHOBHBIM T€MaM KYypcCa (1)I/ISI/IKI/I

Ne Tema KonnyectBo | YpOBEHB CII0KHOCTH

n./m 3ananuii 1-it | 2-i 3-i

1 KunemaTtuka Touku 6 4 1 1

2 3aKOHBI MEXaHUKH, CUJIBI B MEXAHUKE 2 2

3 3aK0oH COXpaHEHUsI UMITYJIbCa, SHEPTUU 3 2 1

4 MonexynsipHasi pu3uKa 3 3

5 TepMonnHaMuka 2 1 1

6 DNEKTPOCTaTHKA 3 2 1

7 3aKOHBI IOCTOSTHHOTO TOKA 3 2 1

NTOI'O 22 16 3 3

Ne 1|11 y1(1(1}j1|1|1111}2}2]|2
3aJaHMsI 1/2|(3/4/5|/6|7|8[9/0(1]2|3|4|5/6|7[8]9|0|1]|2
Ne Temb1 1(1|1(1|2(2|3(3|4|4|4|5|5|6|6|7|7|7|1|6|1|3
yposenpciox-t (1 |1 (1 |1 |1 (1|1 |1 (11 |1 |12 |11 1|1 (2|1 |3 |3 |3

Tabnuia pactpeneieHus 3aJaHUi B UTOTOBOM TECTE MO YPOBHSIM CIIOKHOCTH

Kiroun k uroroBomy Tecty 3a 10 kiacc:

Ne

sagamna | 1 (2 |3|4(|5/6(7(18|9(10(11(12|13|14|15|16|17| 18 19 20 21 | 22
No 311/3(4(2(3|2|4|5/4 3|22 |1]|3|3)|3]|211]|4521|5-107| 19 1
oTBeTa 6 kH | Mm/c
(1 Bap)

IIxana gns nepeBoOJia Yuciia MMpaBUJIbHBIX OTBCTOB B OLCHKY I1O MATUOAUIHLHOMN IIIKaJIe:

Yucno nMpaBHIIbHBIX 0-10 11-15 16-18 19-22

OTBETOB
Ornenka B 6amrax 2 3 4 5




HToroBoe TectupoBanue o ¢usuke 3a kype 10 xiacca
1 BapuaHt
Yacrs 1

Al. Kakoe Teno 13 nepeuncieHHbIX HIKE OCTaBJISIET BUTUMYIO TPACKTOPHUIO?
1) Kamens, nagarontuii B ropax 2) Msta Bo BpeMst UTpbl 3) JIbDKHUK, MPOKJIAIBIBAIONTUN HOBYIO
Tpaccy 4) Jlerkoatier, COBEpUIAIOIINNA MTPBIXKOK B BBICOTY

A2. Bo Bpems orbemMa B ropy CKOPOCTh BEIOCUTICANCTA, ABUTAIOMIETOCS IPSIMOJIMHEHHO 1
PaBHOYCKOPEHHO, U3MEHMIIIACh 3a 8 ¢ oT 5 M/c 110 3 M/c. [Ipu 3TOM yCKOpEeHHE BEIOCUTIEANCTA OBIJIO PABHO
1) -0,25 m/c2 2) 0,25 m/c2 3) -0,9 m/c2 4) 0,9 m/c2

A3. Ha pucyHke npezcTtaBieH rpaguk 3aBUCUMOCTH IPOEKIIMU
CKOPOCTH Teja OT BpeMeHH. Kakol myTh pOILIO TEJIO 32 NHTEPBA
BpeMeHH OT 2 110 8 ¢?

1)32m 2)20m 3)16m 4)8™m

2 4 6 8 rnc

A4. Touka IBUYKETCS C MOCTOSHHOM 110 MOJIYJIIO CKOPOCTBIO 10 OKpYyXHOocTH paauyca R. Kak nuzmenurcs
LEHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOPEHHE TOUKH, €CITH €€ CKOPOCTh YBEIHUUTh BJBOE, a PayC OKPYKHOCTU
BJIBO€ YMEHBIITUTH?

1) ymenbuTcs B 2 pasza 2) yBenuuuTcs B 4 pasza 3) yBenuuutes B 2 pasa 4)
YBEJIMUUTCS B 8 pa3

AS. Kakoe g’CKOpeHI/Ie MPUOOpPETAST TEII0 MAacCOU 5 KT moy neicTBrueM crtsl 20 H?
1) 0,25 m/c® 2) 4 m/c? 3) 2,5 m/c? 4) 50 m/c?

A6. UenoBek Be3 IBYX OJIMHAKOBBIX JIETEH Ha CaHKaX MO TOPU30HTAIBHOM J0pore. 3aTeM ¢ CAaHOK BCTal
OJIMH peOeHOK, HO YEJIOBEK MPOI0IDKAI ABMKEHHE C TOH JKe MIOCTOSTHHON CKOpOoCcThio. Kak m3MeHmmacey cuina
TPEHHUSI IPU ITOM?

1) He U3MeHuIach 2) yBenu4miIach B 2 pasza 3) ymeHbIunace B 2 paza  4) yBeJIMUYMIIACh HA
50%

A7. Teno Maccoit 2 KT IBMXKETCS cO CKOpOCThio 3 M/c. KakoB umityinsc tena?
1) 5 kr-m/c 2) 6Kr-M/C 3) 1 kr'm/c 4) 18 kr-m/c

A8. XokkeiiHas maiiba maccoit 160 r netut co ckopocThio 36 kM/4. KakoBa ee KHHeTHYECKast SHEPrus?
1) 1,6 JIx, 2) 104 JIx, 3) 0,8 JIx, 4) 8 JIx

A9. luddysus B TBEpABIX TesIaX MPOUCXOIUT MEJICHHEE, UeM B ra3ax, Tak Kak
1) Mosiekynbl TBEpOTO TeJa TSKeee, YeM MOJIEKYJIbI ra3a

2) MOJIeKYJIBl TBEPAOTO Teja OOoJbIle, YeM MOJIEKYJIbI rasa,

3) MoJeKyJIbl TBEpJOTO Tejla MEHEee MOJIBUXKHBI, YeM MOJIEKYJIbI T'a3a

4) MoJeKysIbl TBEPAOTO Teja B3aUMO/ICHCTBYIOT cllabee, 4eM MOJIEKYJIbI ra3a

A10. Kak u3MeHMIIOCH 1aBJICHUE HJI€AIbHOTO I'a3a, €CIIU B JAHHOM 00beMe CKOPOCTh KaXKIOH MOJIEKYIIbI
YMEHBIINIACh B 2 pa3a, a KOHLIEHTPAIUs 0CTaaach HEM3MEHHOM ?

1) yBennumiiocs B 4 pasa, 2) yBEIM4YWIOCH B 2 pasa, 3) HE U3MEHUIIOCH, 4)
YMEHBIINIIOCH B 4 paza

Al1. Kakoe u3 npuBeCHHBIX HUXKE BBIPAXKEHUN COOTBETCTBYET (hopMysie KOJTMUECTBa BelecTa?

M M N

A12. Bo3ayx B KOMHAaTe COCTOUT M3 CMECHU Ta30B: BOJOPOAA, KUCIOPO/1a, a30Ta, BOASHBIX apOB,
yriekucioro rasza u ap. Kakoi u3 gpusnyueckux mapameTpoB 3TUX Ta30B 00s3aTEIBHO OAMHAKOB MTPH
TEIJIOBOM paBHOBECUU?

1) naBnenue 2) TeMriepatypa 3) KOHIIEHTpaIus 4) IOTHOCTH



A13. I'a3 coBepmm paboty 400 /[, 1 mpu 3TOM €ro BHYTpEHHsIs Y3HEprus ymeHbnuiaack Ha 100 [x. B
3TOM IIPOLIECCE ra3

1) momyumn konruecTBo TerioThl S00 [x 2) momyunn koaudecTBo TerutoTsl 300 Ik

3) otaan koauvectBo TeroThl S00 Ik 4) otnan konuuectBo Temiotsl 300 Jlx

A14. Ot BonsiHOM Karui, 00IaIaBIIeH 3apsIoM +(q, OTISIHUIACH KATUTS C AJIEKTPUICCKUM 3apsiioM —(.
Kakum cran 3apsin ocraBmieiics kamiau?

1) +2q 2) +q 3) 4) -2q

A15. JIBa TOUEUHBIX 3apsiia IPUTITUBAIOTCA APYT K IPYTY TOJIBKO B TOM CIIy4ae, €CIIU 3apsibl
1) OMHAKOBBI 10 3HAKY U 10 MOJYJIO

2) OIMHAKOBBHI 110 3HaKY, HO 0053aTEIbHO Pa3IMYHbI 10 MOTYJIIO

3) pa3auuHbI O 3HAKY U JII00bIE IO MOJTYJIO

4) pa3nUuHBI 110 3HAKY, HO 00513aTEIHPHO OJIMHAKOBKI 110 MOTYITIO

A16. Hanpspxkenne Ha KoHIlax pesuctopa paBuo 60 B, cuna Toka B pesucrope paBHa 3 A. Uemy paBHO
COIIPOTHBIICHUE Pe3UCTOpa?
1) 0,04 Om 2) 0,05 Om 3) 20 Om 4) 180 Om

A17. O1C ucrounnka paBHa 8 B, Buemnnee conporusnenue 3 Om, BHyTpeHHee conpoTtusiienue 1 Om. Cuna
TOKA B ITOJIHOM IICTIH paBHA
1)32 A 2)25 A 3)2A 4)0,5 A

Yacrtp 2

B1. Bo Bpemsi peMOHTa 3JEKTPOIIUTKY YKOPOTHIIH €€ criupaib. Kak n3MEeHUINCh IPU 3TOM COMPOTHUBIICHUE
CIUPAJIH, CHJIa TOKA U MOIITHOCTB AJICKTPOILTUTKU? HampspkeHne B ceTH 0CTaeTCsl HCM3MEHHBIM.

K kaxx0i1 Mo3uIiuu nepBoro cTondia noJ0epruTe COOTBETCTBYIONIYIO MO3UIIUIO BTOPOTO CTONONA U
3aMUIIATE B TAOTHUILY.

dusnyeckas BEIUUNHA W3MeHeHne BETMYNHbI
A) compoTuBIIEHNE CITUPAIIH 1) yBenuuuTcs

b) cuna Toka B cimpanu 2) yMeHbIIaeTCs

B) BeIENSIONIAsACS MOLTHOCTD 3) HE U3MEHUTCS

B2. IToctaBbTe B COOTBETCTBUE (DU3NUECKYIO BEIMUMHY U €IUHUILY ee u3mepenus B CU.
®duznueckas BeNMYMHA EquHUIIa BETUYMHBI

A) ckopocTh 1) m/c?

b) nyts 2) kr-m/c

B) umnynsc 3) kr-m/c?

I') yckopenue 4) m/c
S5)m

K kax10il mo3uiuu nepBoro crojdua noadepure COOTBETCTBYIOIIYIO TTO3UIIMIO BTOPOTO CTOIOLA U
3aMUIIATE B TAOJIHUILY.

Yacrs 3

C1. JIBa nenonsrxHbIxX 3apsaa 0,5 1K u 4 HKi1 HaxonaTcs B BakyyMme Ha pacCTOSSHUN 6 CM IpyT OT JIpyra.
YemMy paBHa KYJIOHOBCKasl CHJIa B3aUMOJIECHCTBUS MEXy HUMHU?

C2. ABTOMOOUIIH Maccoi 2 T ABHKETCS IO BBIIYKJIOMY MOCTY, UMEIOIIeMYy paauyc KpuBu3Hbl 200 M, co
ckopocThio 36 kM/4u. HalimuTte cuiry HOpMaabHOTO JaBJICHUS B BEpXHEH TOUKE TPAeKTOPHUHU.

C3. Tenexxka Maccoi 2 Kr, ABMKYIIAsICS CO CKOPOCTBIO 3 M/C, CTAJIKUBAETCS C HEMOABMIKHOM TEJIEKKON
Maccoit 4 Kr u cuerisiercs ¢ Heil. YeMy OyaeT paBHa CKOPOCTh 00EUX TEJEKEK MOCIe B3auMOCHCTBUS?
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